Международный «круглый стол»

Круглый стол, организованный учеными из университетов Узбекистана, России и Казахстана, имел большое значение. 1 апреля 2021 года был организован Международный круглый стол на тему «Взаимодействие языков и культур в сфере образования». Встреча прошла в формате видеоконференции на платформе Zoom в Медиацентре Волгоградского государственного аграрного университета. Преподаватели кафедры гуманитарных наук приняли участие в круглом столе.



×

профессор Улжаева Шохиста Мамажановна выступила с докладом на тему «Сотрудничество в сфере образования между Россией и Узбекистаном на современном этапе», доцент Уразалиева Г. – на тему «Особенности изучения гендерных вопросов в системе высшего образования Узбекистана», старший преподаватель Ахмедова Д.Б. «Роль гуманитарных программ в развитии духовных традиций наших народов».

Пресс-служба ТИИИМСХ